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inz. Jan Lewandowski

Ocena stanu technicznego i oszacowanie wartosSci rynkowej samochodu osobowego
Ford Focus 1,8 TDI nr rej. FKR 617CM.

1. Przeznaczenie.

Samochéd przeznaczony jest do przewozu 0so6b i ich bagazu.

I1. Dane Techniczne.

A nrrej. FKR 617CM H  okres wazno$ci DR
D1 marka Ford J  kategoria pojazdu
D2 typ K nr $wiad. Homolog.
D3 model Focus 1,8 TDI L  liczba osi 2
E VIN WFOAXAWPDA4K25229 O1 m.c. przycz. z ham 1200 kg
rok produkcji 2004 02 m.c przycz. b. ham 625 kg
B data l-rej 03,08.2004 P1 poj silnika 1753,00 cm?®
| data wyd dow  18.04.2019 P2 moc silnika 74 kW
F1 d.m.c. 1720 kg P3 rodzaj paliwa D
F2 d.m.c. pojazdu S1 miejsc siedzgcych 5
F3 dmc zespotu poj dop tadownos$¢ 463 kg
G masawasna poj 1257 kg dop nacisk osi 9,46 kN
nr dow rej DR/BAP 1657149 nr karty pojazdu
l-szarej w kraju  12.10.2015 skrzynia biegéow

I1I. Ocena stanu technicznego.

Samoch6d podczas ogledzin znajdowat si¢ na posesji w miejscowosci Drzewica 14.
Wyglad niekorzystny

Nie byt eksploatowany.

Drzwi kierowcy bardzo trudno si¢ otwiera, trzeba sitg docisngé kolanem nastepnie ciggnac.
Obrecze kot skorodowane.

Na karoserii otarcia lakieru.

Whnetrze bardzo brudne. Przewozono w nim drewno.

Silnik uruchamia si¢ poprawnie.

Na wolnych obrotach zdarza si¢ nierownomierna praca.

Olej silnikowy czarny.

Wskazanie licznika przebiegu 318582 km.

Badania wazne do 10.11.2024 r.

IV. Wycena.

Szacowana wartos¢ rynkowa wynika ze wzoru:
Wr=Wp/1-Zp/100/xKxE

Gdzie: Wr — szacowana warto$¢ rynkowa
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Wp - obecna cena
Zp - zuzycie potencjatu eksploatacyjnego
K - wspotczynnik nowoczesnosci
E - wsp6lczynnik urynkowienia
Model w tej wersji nie jest produkowany.
Obecng ceng szacuje sie na ok.130.000 zt.
Zuzycie potencjatu eksploatacyjnego szacuje si¢ na 70%.
Wspétczynnik nowoczesnosci K = 0,7
Wspoélezynnik urynkowienia E = 0.05
Szacowana warto$¢ rynkowa wynosi zatem:

Wp Zp K E |WR
130000]1-| 70] 100] 0,7] 0,05] 1365

Stownie po zaokragleniu: jedentysigcczterystaztotych.

WNIOSKL

Oszacowana warto$¢ rynkowa pojazdu 1.400 zt. Warto$¢ zawiera podatek VAT.
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